



# 白天排气筒响 半夜挖掘机响 两种噪声侵扰附近居民

## 有人倒卖专家房

山城区李先生 20 日来电：我市高层次人才住宅房（下称专家房）还未建成，社会上已经出现交易专家房房号的现象，不该享有专家住房的社会人员通过多种渠道购买专家房房号要住专家房，有的人甚至要做倒房生意。他认为政府兴建专家房具有福利性质，对交易专家房房号的现象，他建议市有关部门制订措施，确保专家房真正住上专家。

晨报记者 肖广军

□ 记者 侯韶莹 苗苗

本报讯 7 月 20 日凌晨 1 时，新区学府花苑的居民王先生来电反映，市高中东边在修路，晚上也在持续作业，挖掘机的声音非常吵，附近居民根本没有办法休息。

20 日 9 时，记者在市高中与清华园小区中间看到，一条待修的道路上停了辆挖掘机。记者在工地现场并没有看到

工人施工，在路边坐着的一位市民对记者说：他们白天不怎么施工，总是到了晚上才开始干活，机器声和挖地声一直响到早上，我晚上经常被吵醒。”另一位市民对记者说：昨天晚上正睡着呢，被吵醒了，开灯一看才凌晨 2 时，不知道他们为什么半夜还工作。”

在工地上记者找到了工作人员石先生，石先生告诉记者，修路工程是

从近日开始的，可能是昨天晚上工人工作了一夜，所以今天上午他们休息没有上班。记者说明来意后，石先生对记者说：那以后我们晚上干到 10 时可以吗？尽量不打扰市民休息。”

又讯 7 月 20 日早上 6 时，学府花苑的李女士来电反映，小区门口杨记牛肉拉面馆的排气筒一大早就开始嗡嗡响，吵得他们根本没有办法休

息，也不敢开窗户。

20 日上午，记者来到学府花苑，小区的几位住户争相向记者反映情况。王女士说：我妈妈住在临街的这栋楼上，每天早上五六时，拉面馆的排气筒就开始响，晚上最早 11 时左右停，有时到 12 时多了，只要他们一做饭，排气筒就会嗡嗡响，吵得我们无法休息。”其他几位住户也向记者反映了同样的情况，并说曾

因此事多次与该饭店工作人员交涉未果，也曾报警，但问题一直没有得到根本解决。

随后，记者来到了该拉面馆，店内一位姓靳的工作人员说：“老板不在，但老板说了，已经找人对排气筒进行改造，会将排气筒装到楼顶上，三天之内就能弄好。”记者向此工作人员要老板电话号码，但工作人员拒绝透露。

## 能否建立隔音墙

新区李先生昨日来电：他是牟山一区住户，高速公路施工和通车的噪声太大了，他想问能否在小区和高速公路之间建一面隔音墙。

晨报记者 秦颖

## 这儿红绿灯坏了

新区郭先生昨日来电：华山路与淇滨大道交叉口的红绿灯坏了。有交警指挥还好点儿，如果中午、晚上交警下班了，会给过往行人、车辆带来不便。

市交巡警支队交通科回复：将尽快派人修复。

晨报记者 邓叶染

## 水渠内漂浮杂物

新区段先生昨日来电：泰山路东侧的护城河近几天水位上涨，水也清多了，可是淇河路北面的渠内水面上却漂浮有大量塑料袋等杂物，希望相关管理部门能将渠内的杂物清理干净。

晨报记者 白瑞

## 感谢好心的哥

新区辉龙小区姜女士 20 日来电：20 日 14 时 20 分左右，她乘坐出租车回家时，不慎将手机和钱包忘在车上，的哥孙社会发现后立即开车将失物送回，她非常感谢车号为豫 FT1506 的这位好心的哥。

晨报记者 张凯培

## 何时可办毕业证

新区刘先生 19 日来电：2008 年 4 月他在市参加成人自学考试因为作弊被记录违纪，今年 4 月他考试通过了最后一门科目，但不能办理毕业证，他想知道自己何时可以办理毕业证。

市教育局自考科回复：考试因作弊违纪，按照相关规定延长毕业时间一年，刘先生应于 2010 年下半年在成人自学考试统一办理毕业证时申请办理。

晨报记者 徐舒帆



7 月 20 日上午，市消防支队工作人员对中石化淇滨加油站的消防设施进行突击检查。

市消防支队展开了“平安中原”1 号行动，深入各企业及单位，严查易燃易爆危险品火灾隐患。仅 20 日一天，该行动就发现火灾隐患 141 处，整改 76 处，关停不合格单位 4 家，行政拘留 1 人。

晨报记者 李可 摄

## 学校门前窝棚影响市容 附近居民建议尽快拆除

□ 记者 叶晓伟 实习生 王婧

晨报讯 “在新区市高中东边，有一排用砖垒砌的窝棚，不仅存在安全隐患，而且与周围的建筑物很不协调，影响市容。”7 月 20 日，市民王先生来电告诉记者：“希望相关部门能尽快将这些窝棚拆除。”

当日下午，记者在市高中东围墙外看到，有一排用砖垒砌的房子，房子比较低，只有 1 米多高，条件比较简陋。

“你看，这里又是学校又是小区，这些窝棚在这里显然和周围建筑物很不协调，而且房子是直接用的砖垒砌的，不是正规施工建造的，还存在一定的安全隐患，希望这房子尽快拆除，以免出现事故。”家住学府花苑的李女士对记者说。

“可不是，如今新区建设得这么好，早应该将这种既危险又影响市容的房子改造了。”在市高中门口做生意的张先生说。

在这一排用砖垒砌的窝棚前，记者看到一位中年女子。据这位女子介绍，这块地是她家的，她在这窝棚里住了 4 年多，平常在市区做点小生意，晚上回来居住。但现在这里将要修建公路，他们也正在和相关部门协商征地事宜。

随后，记者就此事咨询了市规划局一位姓宋的工作人员，该工作人员告诉记者，目前市高中东边的衡山路南段已经规划完毕，正在积极准备动工修建。在修建的过程中，将会对这里的窝棚做出相应处理。

## 廉价蜂蜜质量可疑 警惕有人打着“蜂场”“蜂农”名义销售

□ 记者 徐舒帆

晨报讯 “我在小区门口买了一瓶蜂蜜，但是吃起来味道还不如超市里的好，不知道这些私人销售的蜂蜜有没有质量保证。”7 月 20 日，家住新区财政局家属院的李女士拨打本报热线反映。

据李女士介绍，自己所居住的家属院门口经常有人打着“蜂场”“蜂农”的名义，出售蜂蜜、花粉和蜂王浆等，他们声称自己的产品没有任何添加剂，再加上价格便宜，引来不

少市民购买。“我就是感觉他们卖的蜂蜜是直接蜂巢中割出来的，品质纯正，才购买的。”李女士说。然而当李女士以 10 元钱的价格买了一瓶槐花蜜回家品尝过后，却觉得不是滋味：“这瓶蜂蜜吃上去也说不清楚是什么味，不知道这些蜂蜜是真是假。”

当日，记者在鹤翔东区和财政局家属院均看到了所谓“蜂场”直销的蜂蜜。这些蜂蜜、花粉没有任何包装标识和密封措施，只是简单地装在容积约为 1

升的透明塑料瓶中，而需要冷藏保鲜的蜂王浆仅是放在没被阳光直射的泡沫箱中待售。经营者见到记者，不时向记者推销其产品。而当记者询问这些蜂蜜的生产日期时，经营者当即表示都是今年刚刚酿制的新蜜，但是销售这些没有任何成分和生产日期标注的蜂蜜是否有可靠的依据，对方则没有回答。

记者采访期间，不时有市民上前询问购买蜂蜜，为证明其口味，其经营者就让购买者用手指直接从黏有

蜂蜜的瓶盖上刮蹭一些蜂蜜来品尝，然后再把瓶盖盖上继续销售。

市食品药品监督管理局的工作人员告诉记者，按照有关蜂蜜产品的国家标准规定，蜂蜜必须标明其成分、等级等相关指标，这些所谓的纯天然蜂蜜既没有任何明确的成分说明，也没标注生产日期，大多为假冒产品。

另外，从蜂蜜的生产成本上说，如此廉价的蜂蜜也不可能是品质纯正的蜂蜜，对此，市民应多加留意。

## 警惕！别让尿床拖垮孩子

——暑期治疗尿床方便多，“尿床康复月”在豫启动

孩子尿床，父母只会烦恼，可当父母的不知道，孩子比大人更痛苦，尿床会影响孩子一生的发展和幸福。

其实，儿童 3 岁后在夜间不能自醒排尿是病，医学称为“遗尿症”，是影响儿童成长的重要杀手。

临床观察，尿床的危害主要有：1. 影响儿童生长发育，导致个矮偏瘦或虚胖；2. 引发羞愧、胆怯、恐惧、焦虑心理，造成性格缺陷；3. 严重制约大脑发育，智商比正常儿童低 17%~23%，记忆力差、注意力不集中，新知识接受吃力；4.

部分患儿导致生殖系统疾病，严重者导致成年后不孕不育。

专家提醒：孩子尿床不是小毛病，必须及早治疗，千万不可大意！暑假是治疗儿童遗尿的最佳时间。

一、“攻其弱而治之，轻者可去其根，重

者则或功倍”，夏季尿液少膀胱压力小，易治疗；二、孩子不上学便于家长对孩子的监管，使其按时服药；三、父母和孩子对待尿床的心态比冬天放松，易于孩子心理调节。

热线电话：0392-3121456